Repsol-2017-012

Informacidén general del Contrato

Id. Registro FMP RF-C034-2017-012 Forma de participacion Consorcio
Id. Contrato CNH-R02-L01-A11.CS/2017 . .
., ’ Operador Repsol Exploracion México, S.A. de C.V.
Extension en km 532.926
Localizacion Frente a la costa de Tabasco Fecha de suscripcion 25 de septiembre de 2017
Principales campos 11 Cuencas del Sureste Duracion en anos 30 con dos prérrogas de 5 cada una
Caracteristicas del proyecto Pagos al Estado
Principales hidrocarburos Cuota exploratoria 60.20 millones de pesos
Estatus del proyecto En exploracion Venta de hidrocarburos N.A
Produccion por hidrocarburo Participacin sobre la utilidad del proyecto *
Petrdleo Gas natural Condensados ARITEEIEE
Millones de pies
Barriles L P Barriles
cubicos
N.A. N.A. N.A.
Inversion privada en el proyecto 3

Inversiones ejercidas 10.60 millones de délares
Contrato disponible en: Rondas México
Enlaces relacionados: Estadisticas del contrato

1. Ficha realizada con informacién al primer semestre de 2025. = Participacion del Estado W Participacion del Contratista

2. En exploracién se refiere a que no se han calculado contraprestaciones asociadas a la (lineas horizontales) (sélido)

extraccion de hidrocarburos.
3. Los riesgos y costos asociados a la inversion son exclusivos del contratista.

4. Para mayor informacion, favor de consultar el reverso de la ficha.

Uso Publico

Informacioén de acceso publico.


https://rondasmexico.energia.gob.mx/esp/contratos/cnh-r02-l01-a11cs2017/?tab=02
https://www.fmped.org.mx/estadisticas/cuadroestadisticas.html?idCuadro=CA620
https://www.fmped.org.mx/general/%7BF0C959A6-C9EF-F0D2-1EB5-12731815EFA7%7D.pdf
https://www.fmped.org.mx/general/%7BF0C959A6-C9EF-F0D2-1EB5-12731815EFA7%7D.pdf
https://www.fmped.org.mx/general/%7BF0C959A6-C9EF-F0D2-1EB5-12731815EFA7%7D.pdf
https://www.fmped.org.mx/general/%7BF0C959A6-C9EF-F0D2-1EB5-12731815EFA7%7D.pdf
https://www.fmped.org.mx/estadisticas/cuadroestadisticas.html?idCuadro=CA620
https://rondasmexico.energia.gob.mx/esp/contratos/cnh-r02-l01-a11cs2017/?tab=02

